

2020年1月 己亥年十二月十七 星期六 今日8版 第9474期





我市隆重表彰纳税百强和纳税优胜企业

金政寄语广大企业把主业做专做精 把品质做到一流 打造 百年老店



首席记者 陈晓苏 记者 杨成栋

本报讯 10日,我市隆重召开 2019年度纳税百强和纳税优胜企业表 彰大会。金政、张群环、陈美蓉、朱世 道、周启标、蒋震雷、吴婉珍、童国华、 吕群勇、李浩锋、朱茂均、楼常青等领 导早早来到国际会展中心,将纳税百 强和纳税优胜企业负责人迎入会场。 一年一度,永城以最高标准表彰纳税 双百 企业,并通过他们,以最高礼 遇 向全体纳税人致敬。

献上一条红围巾,就是献上全市 人民的谢意和敬意;走过一段红地毯, 就是走过一段拼搏实干的永康传奇。 当金政、张群环与每一位纳税 双百 企业负责人握手致意 ,伴随着 祝贺 辛苦了 的 单曲循环 ,一张张笑脸 渐次绽放出一片灿烂,这就是信心和 决心的反复传递。

时间的刻度 ,清晰地记录着我们



走过的每一步。过去这一年,全市经 济运行稳中有进、稳中向好。以纳税 榜单为证。2019年,双百企业纳税 总额达46亿元,以占比不足1%的企业 主体数量,撑起了全市税费收入的半 壁江山。同时 ,入围门槛逐年提高 ,超 亿元企业增幅明显,企业活力强劲充 足,步阳、星月、农商行、群升、中梁宝 龙置业、哈尔斯、王力、房屋综合开发 总公司、铁牛纳税超亿元,50强企业 由 2018 年 的 1761.6 万 元 提 高 至 2145.4万元,200强企业则由507.3 万元提高至546.4万元。纳税超2亿元 企业增至4家 超亿元企业首次达到9 家 连续两年半数以上 双百 企业纳 税超千万元 2019年又增10家。

市委书记金政说 ,这一份出彩的 成绩单 ,是广大企业家不惧风雨不 畏险阻,冲在市场一线,凭着坚韧毅力 和顽强拼搏交出来的。事实上,永康 一路走来,之所以能有今天的发展成 就,也是在不断遭遇风险、正视风险、 防控风险、化解风险中取得的。2019 年,广大企业家面对困难不低头、面对 挫折不气馁,以敢为人先的创新意 识、锲而不舍的奋斗精神,打造出许 多带有 永康标签 永康印记 的第 一和唯一,与全市人民一道书写了团 结拼搏、砥砺奋进的 永康故事 ,为 高质量发展注入了源源不断的强大 动力。

宁可休息少一点,也要抬头多看 看大势。 宁可现在难一点 ,也要坚守 主业和实业。 宁可脚步慢一点 ,也要 勇于改革和创新。 宁可投入大一点, 也要加快改造和升级。 宁可放手早 一点,也要做好培养和传承。金政用 五句直白的 心里话 ,寄语广大企业 家看清形势,增强信心,苦练内功,抢 抓机遇,不断加快转型升级的步伐,不 断提升企业竞争力,把主业做专、做 精 ,把产品品质做到行业一流、国内一 流、世界一流 ,坚定不移扛起工业强市 大旗,全力以赴打造中国乃至世界先 进制造业基地。

金政强调 ,广大企业家要大力传 承和弘扬 义利并举 ,务实创新 的新 时代永康企业家精神,更加注重技术 创新、人才培养和品牌创新,不断优化 提升技术工艺、拓展产品体系、提高产 品质量、完善产业链条,以完善现代企 业制度为主攻方向建立健全企业规章 制度,向新工艺、新设备、精管理要高 效率和高效益 ,打造更多 百年老 店 。他强调 ,各级各部门要当好 店 小二 ,以 深化 三服务 、助推开门 红 活动为载体 持续转作风、强服务、 抓落实,紧抓需求点、疏通堵点、消除 痛点 ,最大限度释放 政策红利 ,打造 更优营商环境。

市委副书记、代市长张群环主持 会议 发出 志不改、道不变 勇迈新征 程 的倡议 ,号召全社会要尊崇企业 家、关爱企业家,全体企业家要勇立潮 头、勇争第一,全体政府部门要 最多 跑一次、服务零距离,全力以赴打造 中国乃至世界先进制造业基地 ,为永 康高质量发展作出新的更大贡献。

会上,2019年度全市纳税冠军企 业步阳集团、2019年度全市工业投入 第一名企业王力集团、2019年度建筑 业纳税冠军企业新华建设、连续三年 税收增幅超三成企业立久佳运动器材 和新晋纳税 200强 企业代表豪迈工 具作交流发言。

城市质量精神:

关于文明卫生城市创建工作 月度考核结果的通报

为深入推进永康市文明卫生城市创建工作,1月初,市创建办组织相关人员按照《永康市国家卫生城市复审和创建浙江省示 范文明城市督查考评办法》分组对市直创建重点部门和街道(区)2019年12月的文明卫生城市创建工作进行了月度综合考评。

时政新闻

我市建成 5 座综合供能服务站

实现供油供电供气供氢供水一体化

时政新闻 3版

> 大包小包里装着对回家的期待与渴望 8000多人昨从永康出发回家

社会点击

最高温度 多云

最低温度 **№~7℃**

4版

长号可加微信

中国銀行永康市支行

永康日报

舞蹈培训中心

陈老师: 13858936660 (646660)

孔老师: 13373823903

BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH

热线 :87138766 地址 :望春东路88号